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DIGITALIZACE HR DOKUMENTŮ PO FLEXIXINOVELE ZP 
PROBÍHÁ V PRACOVNÍM PRÁVU DIGITÁLNÍ A AI REVOLUCE? 

 

(WEBINÁŘ – VIDEOZÁZNAM – 3,5  hodiny) 
 

Je v dnešní době možné uzavírat pracovněprávní dokumenty v elektronické podobě a zavést v oblasti HR k 

paperless office? V rámci tohoto semináře při hledání odpovědi probereme nejen obecnou právní úpravu 

elektronických dokumentů a elektronických podpisů, ale zejména specifika pracovněprávních předpisů, z 

nich vyplývajících rizik a omezení. Probereme, co je nutné při zavádění elektronizace vzít do úvahy a 

čeho se vyvarovat. Projdeme nedávnou novelu zákoníku práce a na to, jaký měla vliv na možnost 

digitalizace HR dokumentů. Podíváme se také na dopady v HR oblasti související s využíváním AI 

nástrojů v návaznosti na AI Act, tedy nové nařízení EU o umělé inteligenci. 
 

Tematická náplň: 
 
 

1. Úvod do elektronického právního jednání 

Povíme si, co je elektronický dokument a zda a za jakých podmínek je rovnocenný s dokumentem v 

papírové podobě. 
 

2. Elektronické podpisy a jejich druhy 
Dále probereme podepisování elektronických dokumentů, vysvětlíme si, jaké jsou druhy elektronických 

podpisů, co jsou to elektronické pečetě či časová razítka a projdeme možnosti jejich použití v rámci 

pracovněprávních vztahů. 
 

3. Elektronizace pracovněprávních dokumentů před a po novele 
Následně se podíváme na to, jak nedávná novela zákoníku práce změnila praktické možnosti digitalizace 

pracovněprávní dokumentace a jak případně po novele přistoupit k řádnému nastavení digitálních procesů, 

zejména s ohledem na doručování. 
 

4. Digitalizace HR prakticky 

Následně se podíváme na praktickou stránku realizace projektu digitálního HR – probereme, na co vše je 

nutné myslet a také čeho se v rámci takového projektu vyvarovat, abyste dosáhli kýženého výsledku, tedy 

zrychlení práce a snížení administrativy. 
 

5. Právní limity používání AI nástrojů v HR 

Podíváme se na to, jaká omezení a povinnosti přinese nové nařízení EU o umělé inteligenci pro oblast HR 

při využívání umělé inteligence. 
______________________________________________________________________________________________ 
 

ZÁZNAM PŘENOSU Z 19. ÚNORA 2026 
 

Lektor:            Mgr. Daniel Vejsada 
                       advokátní kancelář PRK Partners, specializace na pracovní právo (mimo jiné aplikace nových 

technologií do pracovního práva a personalistiky) 
 

Cena:              2.200,- Kč včetně DPH (v ceně je zahrnut písemný materiál) 
                       na účet č. 163780291/0300     variabilní symbol: 0219 
 

Po uhrazení částky obdržíte link (odkaz), na kterém si můžete videozáznam přehrát na Vašem zařízení. Bude Vám 
k dispozici od prvního spuštění 5 kalendářních dnů - záznam lze pustit opakovaně, sledování přerušit a znovu 
pustit. Pod odkazem naleznete písemný materiál ke stáhnutí. 
 

 
Přihlášku, prosím, vyplňte a zašlete online přes https://www.agseminare.cz/online-vzdelavani , abychom Vám mohli 

vygenerovat odkaz k přehrávání videozáznamu na 5 kalendářních dnů. 
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